



NEW
EUROPEAN
BAUHAUS
STAVANGER



/ Nové perspektivy v městském plánování

/ ANOTACE:

Srdečně Vás zveme na workshop zaměřený na nové perspektivy v oblasti městského plánování. Během setkání se společně seznámíme s třemi inovativními nástroji vyvinutými v rámci Nového evropského Bauhausu a založenými na jeho hodnotách.

NEB Impact Model se zaměřuje na propojení pěti hlavních pilířů nových projektů (řízení, ekonomická efektivita, socio-kulturní působení, environmentální efektivita a zdravé životní podmínky) a z nich vycházející ukazatele, které mají za cíl odhalit sdílený přínos určitého plánovaného projektu.

Nástroj Utrecht Barcode, vyvinutý v rámci plánování nových čtvrtí ve městě Utrecht, řeší poměry funkcí jako je bydlení, práce, veřejná a sportovní vybavenost a infrastruktura tak, aby byl výsledek vyvážený. Staví na aktuální legislativě, k níž přidává současné trendy.

Espoo Co-creation Toolkit nabízí nástroje pro spoluvytváření udržitelného města, a to především v oblasti energetiky a dopravy. Byl vyvinut v průběhu adaptace Espoo, předměstí Helsinek, pro nové využití. Ke každému nástroji promluví odborník, který se podílel na jeho vytvoření nebo s ním má zkušenost z praxe, a pak se s ním účastníci interaktivní formou seznámí.

Workshop Vám pomůže podívat se na plánování měst z jiného úhlu pohledu, neopomenout při plánování žádný důležitý krok a přizvat ke stolu relevantní stakeholdery. Potkáte se s lidmi, kteří řeší podobné otázky jako Vy a dozvíte se o inspirativních projektech z jiných měst. Workshop proběhne v angličtině a češtině.

/ CÍLOVÁ SKUPINA:

Zástupci měst, kteří se věnují městskému plánování a inovacím; praktici a aktéři změny

/ MÍSTO KONÁNÍ:

Veletrhy Brno (Výstaviště 405/1, 603 00 Brno, Česká republika),
GPS (hlavní brána): 49°11'18.08 "N; 16°35'8.26 "E (<https://www.bvv.cz/kontakty>).

/ KDY:

5. 6. 2024 odpoledne

Odkaz na registraci Vám brzy zašleme.

Zástupci územních samospráv mají na letošní URBIS vstup zdarma.

Instrukce pro získání promo kódu: <https://www.bvv.cz/urbis/pro-navstevniky#vstupenky>



Projekt CrAFt získal finanční podporu z programu Evropské unie pro výzkum a inovace Horizon Europe na základě grantové dohody č. 101056946.

Projekt NEB-STAR získal finanční podporu z programu Evropské unie pro výzkum a inovace Horizon Europe na základě grantové dohody č. 101079952.

Projekt SPARCS získal finanční podporu z programu Evropské unie pro výzkum a inovace Horizon 2020 na základě grantové dohody č. 864242.